

# 理学院党政联席会会议信息

第 12 期

南京邮电大学理学院院办

2019 年 8 月 28 日

---

2019 年 8 月 28 日下午，理学院召开了 2019 年第 12 次党政联席会议。院长兼党委副书记李兴鳌，党委书记温勇，副院长赵洪牛、唐加山，普勇，党委副书记兼副院长高翔，院长助理金正猛、刘胜利出席会议，学院党委委员杨志红请假。办公室主任李伯虎列席会议。本次会议由李兴鳌院长主持。

会议研究、讨论、通报了以下议题：

## 议题一：传达党建工作文件精神并布置相关工作

温勇书记传达了学校《2019 年度“校园廉洁文化活动周”实施方案》文件精神。经研究决定，学院学生组织 1 个歌舞节目参赛，由高翔副书记负责组织；学院教师参赛作品请王晓平老师准备 1 个有关廉洁主题的摄影作品参赛。

温勇书记传达了《省委教育工委办公室关于转发教育部办公厅开展第二批新时代高校党建示范创建和质量创优工作的通知》精神，学校党委建议我院信息与计算科学党支部申请“其他类型特别优秀的党支部”。经研究决定，高翔副书记和信息与计算科学党支部书记戴建新老师牵头负责整理申报材料，9月13日前完成电子申报。

### **议题二：梳理新学期学院重点工作**

李兴鳌院长梳理了新学期学院重点工作。

1、“双万”计划申报工作。学院将继续请至少6位专家提供咨询建议，9月底前完成相关工作；

2、博士点申报工作，学院将继续组织力量完善修改申报材料；

3、各分管领导梳理今年的目标任务值，针对未完成的目标任务分析具体原因，尽量补足完成；

### **议题三：传达学校教学例会会议精神并布置相关工作**

赵洪牛副院长传达了学校教学例会会议精神。

1、学校教务处（教师发展中心）《关于进一步加强南京邮电大学基层教学组织建设的通知》。经研究决定，学院基层教学组织人员调整梳理以加强充实三个专业系的建设为主要原则，目前先做微调，学期末进行人员大调整。

2、传达《教育厅转发 2019 年全省高校微教学比赛的通知》、《2019 江苏省高校数学基础课青年教师授课竞赛的通知》、《关于开展教学成果培育工作的通知》。经研究决定，以上三个通知转发通知到全院所有老师并动员鼓励老师们参加。

3、《高等数学》课程选课改革，2019 级学生自下学期起由学生自行在学校教务系统中选择任课老师。

#### **议题四：本科生退学事宜**

会议听取了高翔副书记关于 1 名本科生申请退学相关情况的汇报，经研究决定，同意张天齐（B14080319）本人提出的退学申请，报学校教务处办理相关手续。

#### **议题五：科研和实验室工作**

会议听取了普勇副院长 2019 年学院科研工作情况汇报。目前为止，2019 年学院科研项目数 11 项已完成目标任务值，但是科研项目申报率偏低；科研经费 380 多万，离 413 万的目标任务值还有差距；发表 SCI 文章数已完成目标任务值，EI 文章数还需努力；专利申请数完成有些吃力。

会议讨论了科研团队建设工作的。经研究决定，学院尽快起草《理学院科研团队管理办法》，包括考核办法，考核先从过程考核逐步过渡到目标考核。

会议讨论了实验室建设工作。目前，学院教学实验室工作比较平稳，科研实验室安全工作是重点，经研究决定，学院设立专人为学院安全员。

理学院办公室整理

2019年8月28日